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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Správkyně Plzeňské banky chtěla převést
peníze do Švýcarska
Konkurzní správkyně Plzeňské banky
Luďa Šabatová chtěla převést do Švýcarska 750 milionů korun. ČTK
v sobotu řekla, že měla v úmyslu peníze věřitelů lépe zhodnotit,
poněvadž švýcarská Dresdner Bank nabízí lepší úrokové sazby než
česká Komerční banka.

 Informaci o převodu v sobotu zveřejnil Plzeňský deník, který napsal, že správkyně chtěla peníze
převést na svůj soukromý účet.  Proti tomu se ale Šabatová rozhodně ohradila a hodlá deník žalovat.
"Žádné osobní konto v zahraničí nemám a nikdy jsem neměla," prohlásila. Deník si však za svými
informacemi stojí. "Peníze měly být převedeny na soukromé konto, na základě toho se to spustilo.
Vše máme potvrzené, pouze jsme konstatovali fakta.
Nemáme důvod o tom pochybovat," řekl ČTK šéfredaktor listu Jan Pertl.

    Deník se odvolává na policejní zdroj. Podle Pertla potvrzuje informace policistů finanční odborník
Pavel Trnka, ředitel Fondu pojištění vkladů a člen věřitelského výboru banky. "Ano, potvrzuji, že
jsem transakci zastavil. Za nebezpečnou považuji každou transakci do zahraničí. Navíc, když jsou
takové převody bez součinnosti se soudem a věřitelským výborem, vždycky to bývá zvláštní," uvedl v
listu Trnka.

    Šabatová ale řekla, že o plánovaném převodu peněz informovala soudce, finanční policii, Fond
pojištění vkladů i věřitelský výbor. "Stejně tak jsem podala vysvětlení policii a analytickému odboru
ministerstva financí." Kvůli objasnění záležitosti zprostila mlčenlivosti Dresdner Bank. Veškerá
dokumentace je podle Šabatové součástí konkurzního spisu.

    "Důvodem k převodu peněz je výše úrokové sazby. Zatímco v Komerční bance byly peníze úročeny
od 1,8 do 2,2 procenta, v Dresdner Bank nám nabídli minimální úrok 2,41," uvedla. Rozdíl ve výnosu
z úroků, který bude součástí konkurzní podstaty, podle ní činí miliony korun.

    Plzeňský deník napsal, že transakci nahlásila policii jako podezřelou Komerční banka, u níž jsou
peníze zkrachovalého finančního ústavu uloženy. Mluvčí policejního prezidia ČTK řekla, že se k
záležitosti vyjáddří po víkendu. 

    Plzeňská banka je v konkurzu od dubna 2003. Její aktiva se odhadují na 1,25 miliardy korun,
pohledávky dosahují 2,33 miliardy. Drobní střadatelé dostali většinu peněz zpět díky pojištění
vkladů. Firmy se musely přihlásit do konkurzu. Šabatová už byla správkyní Masokombinátu Klatovy a
Mlékárny Stříbro.
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